
 

Αθήνα, 25/02/2019 

 

Ανοιχτή Επιστολή 

προς τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Π.Ε. Υπουργείου Παιδείας, κ. Γεώργιο Πολίτη 

         
Κοινοποίηση: Υπουργό Παιδείας, Καθηγητή Κωνσταντίνο Γαβρόγλου, Γενικό Γραμματέα, Καθηγητή 

Ηλία Γεωργαντά, Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης, Διεύθυνση 

Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δ.Ε., Διεύθυνση Ευρωπαϊκών και Διεθνών Εκπαιδευτικών 

Θεμάτων, Διεύθυνση Διεθνών Εκπαιδευτικών Σχέσεων, Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής 

 

 

Θέμα: Διαγωνισμός Φυσικών «Αριστοτέλης» 2019 

           

Κύριε Προϊστάμενε, 

επαναδιατυπώνουμε την αίτησή μας για την έγκριση του Διαγωνισμού Φυσικών Δημοτικού 

«Αριστοτέλης» 2019 –αφού έχετε ήδη υπογράψει έγκριση άλλου Διαγωνισμού Δημοτικού– και 

με δεδομένη πλέον:  

 τη γραπτή ενημέρωσή μας (σήμερα, 25/02/2019) από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής 
Πολιτικής ότι έχει εισηγηθεί στο Υπουργείο Παιδείας (από τις 11/10/2018) την έγκριση 

όλων των Διαγωνισμών «Αριστοτέλης» 2019 που υποβάλαμε, είτε ως κοινών (από τρεις 

φορείς) Διαγωνισμών όπως επιθυμούσαμε και έχοντας τη σύμφωνη γνώμη και προτροπή 

της ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας είτε ως κοινών (από δύο φορείς) Διαγωνισμών, όταν 

ο τρίτος φορέας υπαναχώρησε,  

 την αναγνώριση από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής ότι οι ενιαίοι Διαγωνισμοί 
«Αριστοτέλης» (για το Λύκειο, το Γυμνάσιο και το Δημοτικό) καλύπτουν όλες τις 

απαιτήσεις (επιστημονική εγκυρότητα, παιδαγωγική καταλληλότητα, …), αλλά είναι και οι 

μόνοι που οδηγούν στην αντικειμενική επιλογή -και προετοιμασία- των πέντε μαθητών της 

Γ’ Λυκείου που θα εκπροσωπήσουν τη χώρα μας στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2019.  

Επαναλαμβάνουμε ότι χιλιάδες μαθητές βρίσκονται σε σύγχυση, αναμένοντας τη θετική 

απόφασή σας, δεδομένου ότι τα χρονικά περιθώρια είναι πλέον ασφυκτικά.  

Αναμένουμε και εμείς την απόφασή σας, πλήρως αιτιολογημένη με τους βαθμούς αξιοπιστίας 

για την Επιστημονική / Εκπαιδευτική / Οργανωτική επάρκεια όλων των φορέων που έχουν 

υποβάλει αιτήσεις.  

Για το Πανεπιστήμιο Αθηνών / Τμήμα Φυσικής,  

ο Καθηγητής και Πρόεδρός του Γ. Τόμπρας 

Για την Ελληνική Εταιρεία Φυσικής για την Επιστήμη και την Εκπαίδευση,  

ο ομ. Καθηγητής ΕΚΠΑ Γ. Θ. Καλκάνης 

 

 


